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	Referat for bestyrelsesmøde nr.41
Syd - & Østsjællands Fodbolddommerklub
Tirsdag 7/10 2014 kl. 18:00


Fremmødte: John Hansen (JH), Tom Carlsson (TC), Ole H Sørensen (OHS), Jakob Sundberg (JS), og Jens Pedersen (JP) 

Afbud: Jens Egsgaard og Trine K Westhoff
   .
1) Godkendelse af dagsorden: 

Dagsorden godkendt uden tilføjelser
2) Godkendelse og underskrivelse af sidste referat:

Referat godkendt og underskrevet.

  3) Nyt fra formanden (JH):

3.1) Orientering fra DBU, DBUSj, DFU, DFUSj, DIF, DGI, Firma sport:
Der er indkaldt til møde mellem DBU sjælland DFU sjælland, DFU, og dommerklubberne.  21 punkts planen fortolkes ikke ens. Mødet afholdes den 27 oktober i Køge golfs lokaler.
Et medlem fra SØF er blevet suspenderet af DBU sjælland. Vedkommende var indkaldt til møde med gruppen som behandler klager. Da vedkommende ikke kunne få sagens akter udleveret mødte han ikke op. Der er så blevet anket til DBU sjællands bestyrelse og de har givet dommeren ret i at der er lavet en procedure fejl fra den regionale dommergruppe da de ikke er kompetente til at afgøre denne sag, så suspensionen er ophævet, og dommeren må dømme igen. Da dommerklubben vil hjælpe vedkommende dommer undersøger TC om vedkommende har fået tildelt kampe den sidste del af 2014, og sende en repræsentant ud for at besigtige ham i en kamp. Hvis ikke dette er muligt så vil han blive indkaldt til et møde om hvorledes han kan hjælpes.
3.2) Information almen
DFU afholder delegeret møde den 8. november i Svendborg.

DGI har forespurgt SØF om der er nogle instruktører der vil undervise i kamplederkursus. Da DBU instruktørerne ikke må undervise for DGI så er Lars Meyer blevet forespurgt, og har sagt ja. SØF afholder udgifterne til kamplederkurserne med 300 kr + kørepenge.

Daniel Nørregaard er indstillet til FIFA LD.
  4) Nyt fra kassereren (JE):

4.1) Medlemsliste
Der er dags dato 182 medlemmer i SØF
4.2) Information om regnskab:
IAB
4.3) Information vedr. budget:
IAB
4.4) Information almen:
IAB
  5) Nyt fra udvalg:
5.1) Information fra Uddannelsesudvalget: (TC)
Martin Olsgaard er blevet ringet op af TC og blevet opfordret til at være mentor for en af vores talenter/SØF gruppe. MO var ikke uvillig til opgaven. Jakob Sundberg har også sagt ja til at være mentor for ovenstående.
Der blev drøftet om der er talenter i SØF- gruppen. TC udleverede en navneliste med alder over dem der er blevet inviteret til at komme i SØF gruppen. Bestyrelsen var enige om at alderen er en af de betingelser som skal være opfyldt for at vedkommende kan komme videre i systemet. TC oplyste at der er fire der har givet en tilbagemelding.
TC forespurgte bestyrelsen om dommere som ikke er medlem af en dommerklub skal inviteres med til teoriundervisning sammen med SØFs medlemmer mod at betale et honorar for at deltage. JH vil tage et forslag med, lave en folder som viser hvad dommerklubberne tilbyder. Folderne udleveres til dommere som ikke er medlem af en dommerklub. TC tilretter aktivitetskalender som skal med i folderen
TC efterlyser midler til at afholde teori på bord i 2015. Dette vil blive drøftet på næste møde hvor der også skal laves budget for 2015.
5.2) Information fra IT/web-udvalget:  (JP)
JP sender skrivelse til vores webmaster vedr. om at byde Søren Møller velkommen tilbage i SØF igen.
JP opfordrede alle udvalg og bestyrelse til at komme med indlæg til hjemmesiden.

5.3) Information fra Aktivitets-udvalget (JE)
IAB
5.4) Information udvalg.
TC og JP er indkaldt til indstillingsmøde med den regionale dommergruppe 3. Mødet afholdes i Slagelse mandag den 10. oktober.
Der er ligeledes indkaldt til møde med de dommerfaglige udvalg/grupper den 29. oktober i Roskilde kongrescenter.

  6) Åben for tilføjelser: 

6.1) Venne-foreningen

SØF har ansat ny kampfordeler Arne T Jacobsen.

Da SØF nu har overtaget dommerpåsætningen af dommere til DGI og firmasporten så blev bestyrelsen enige om at der er brug for et indefodboldudvalg. Udvalget består af Kjeld Holmen og Tom Carlsson. 


6.2)SØF åbent hus:
JP foreslog at SØF skulle holde et slags åbent hus for at hverve nye medlemmer, og få medlemstallene til at stige. Efter at have drøftet emnet enedes bestyrelsen at et åbent hus arrangement ikke kan betale sig, og henvise til den folder som vil blive lavet i stedet for.
6:3) 
6.4) 
6.5) 
6.7) 
6.8) 
6.9)
  7) Eventuelt:
Der blev drøftet at når der er afbud fra kassereren skal nøgletal fra regnskab og medlemstal videresendes pr mail til den øvrig bestyrelse så det kan komme med i referatet
.

TC kom med forslag om at der blev lavet arrangement med alle dommere fra SØF med påhæng hvor man selv lavede maden og feks. spille golf.

Bestyrelsen opfordrede TC til at videresende forslaget til aktivitetsudvalget

OHS opfordrede til at der var en PCer til møderne således at når der skal sendes en meddelelse til medlemmerne så laves brevet på bestyrelsesmødet og kan sendes med det samme.
  8) Medtages på næste møde:

1 Budget

2 Generalforsamling


3 Udsendelse af dagsorden til generalforsamling

4 Opfølgning af møde mellem DFU,  DBUsjælland, DFUsjælland og   

   dommerklubberne.
9) Næste møde:  

25. november kl. 18:00 Køge Golf
10) Mærkedage indtil næste møde:
22/10 13740 Ole H Sørensen 60 år
21/12 8038   Ole Sørensen     70 år
John Støver Hansen

Tom Carlsson

Ole H Sørensen

Jens Pedersen
