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	Referat fra bestyrelsesmøde nr.10
Syd- & Østsjællands Fodbolddommerklub
28-10  2009 kl. 18:00


Fremmødte: Claus Olsson (CO) Thorkild A Jensen (TAJ) Lars Erik Buller Friis (LEBF) Tonni Ristorp (TR) John Hansen (JH) Tom Carlsson (TC) Jens Pedersen (JP)

Velkommen

1) Godkendelse af dagsorden:
Dagsordenen godkendt med nedenstående tilføjelse
 Fremover tilføjes der et punkt mere på dagsordenen, som punkt 6:7: Orientering
 fra udvalg. 
2) Godkendelse og underskrivelse af sidste referat: 
Referat godkendt og underskrevet.
  3) Nyt fra formanden (CO):

3.1) Orientering fra DBU, SBU, DFU, SFU, DIF, DGI, Firma sport:
Der vil kun blive afholdt et dialogmøde for fodbolddommere fra Sjælland. Det vil blive afholdt i Roskilde den 23/03 2010. Ligeledes vil der blive afholdt et møde for udviklere den 16/03 2010.
Der vil blive afholdt teoritest for serie 2 dommere og opefter den 19/1 – 26/1 – 27/1 2010
Ole H Sørensen har sagt ja til at stille op som suppleant i bestyrelsen.

TAJ orienterede fra bestyrelsesmøde i SFU. Samarbejdet mellem SFU og SBU fungerer ikke optimalt. 

SØF stiller med mindst to hold til indefodbold for fodbolddommere på Sjælland den 8/11 i Tåstrup hallerne. Samme dag bliver der afholdt Sjællandsmesterskab i teori samme sted og der har vi fire dommere med.

Fra juli 2010 vil der ikke blive givet karakterer i  trio kampe.

Da JH skal deltage på DFUs delegeret møde forespurgte han om der var noget nyt. CO oplyste at DFU havde udsendt de vedtægtsændringer som ville komme på mødet.

SFU har afholdt temamøde i juni måned 2009. Det har udmøntet sig i at SFU lægger op til sammenlægning af alle dommerklubber på Sjælland. Tre dommerklubber har sagt ja til at arbejde for sammenlægningen men SØFs bestyrelse mener at det er for tidligt at blive en stor klub på Sjælland. SFU vil lave nogle road-show tre steder på Sjælland, men vil også gerne besøge SØFs område. Her vil de orientere mere uddybende hvad deres hensigt er.
3.2) Information almen
  4) Nyt fra kassereren (TR):

4.1) Medlemsliste
Medlemstal 267 medlemmer.

TR uddelte den medlemsliste hvor medlemmerne ikke har mail. Den øvrige medlemsliste vil blive udsendt når den er blevet tilrettet, dog senest fredag den 30-10 09. Når der bliver sendt post til dem der ikke har mail, vil de blive forespurgt om de ikke har mulighed for at bruge en mail, da det vil være lettere og billigere for dommerklubben at viderebringe information.. Bladredaktøren har beklaget sig over at medlemslisten ikke er sendt på de skemaer som er tilsendt kassereren . TR og bladredaktøren er blevet enige om hvorledes at det skal køre fremover.  
4.2) Information om regnskab: TR oplyste at der er balance i regnskabet. 
JH efterlyste regnskabet for uddannelses og talentudvalget således at man har mulighed for at følge med i hvor mange penge der er brugt.
4.3) Information vedr. budget:

4.4) Information almen: TR har været til møde med de øvrige kasserer fra de andre dommerklubber på Sjælland. De blev enige om at de vil mødes to gange om året for at fange de restanter som ikke betaler kontingent og som flytter dommerklub hvert år. De debatterede også hvorledes man behandler medlemslister. Der blev ligeledes debatteret om muligheden for ens kontingenter i dommerklubberne på hele Sjælland

TAJ forespurgte om TR havde bestyrelsens opbakning til at oplyse tal fra regnskabet til de andre kasserer på Sjælland. TR oplyste at det havde han ikke gjort men det var udelukkende budgettal der blev oplyst.
  5) Nyt fra Kampfordelere (TR):

5.1) Orientering fra Kampfordeleren:
TR oplyste at udefodbolden er ved at være slut og at afregningen er i fuld gang.
Ligeledes vil kampfordelerne blive afregnet inden for kort tid.
5.2) Information almen:.
  6) Nyt fra udvalg:
6.1) Information fra Uddannelsesudvalget: (JH)
JH oplyste at der ca. har været 66 rutinerede dommere og ca. 10 nye dommere til de indefodboldinstruktions aftener der har været. 
JH oplyste at der også kommer dommere fra andre dommerklubber til temaaften den 10/11 i Køge, men der er stadigvæk 8 pladser tilbage.

De fire som skal til SM i teori er blevet orienteret.

JH oplyste at hvis der skal være teoritest for serie 2 dommere og opefter den 19-26 og 27 januar 2010 så vil der være dommere i flere dommerklubber som ikke er blevet undervist i det nye lovstof og SØF har  selv teoriaften den 19/1.
6.2) Information fra Talentudvalget: (TAJ)
TAJ oplyste at han overtager talentarbejdet i SØF. TAJ og LEBF vil holde et møde hvor detaljerne i talentarbejdet vil blive drøftet. LEBF efterlyste navne på potentielle emner i emnegruppe B som bør indstilles til SBUs talentgruppe.

6.3) Information fra IT/web-udvalget:  (TR)
IAB

6.4) Information fra Ad hoc-udvalget: (TAJ)
IAB

6.5) Information fra Indeudvalget: (TR)
Indrangeringen vedr. indefodbolddommere er sendt til SBU og de er sendt til SØFs kampfordelere.

TR oplyste at der er lavet en liste over udviklere til indefodbold.

CO oplyste at DGI Roskilde vil sætte unge dommere på til U10 og U12.her skal de så dømme alene i to timer. Begrundelsen herfor er at de normalt ikke har betalte dommere på til disse kampe. TC mente at de nye dommere ville føle sig mere trygge ved at der var en rutineret dommer tilstede. 
6.6) Information fra Aktivitets-udvalget: (TAJ)
TAJ oplyste at der var tjek på medlemsmødet og den stiftende generalforsamling af venne foreningen.

JP tager stemmesedler med.

6:7) Orientering fra udvalg.
Der har været indstillingsmøde, og flere fra SØF er blevet indstillet.

  7) Åben for tilføjelser: 
7.1)Udsendelse af post:
Sekr. i bestyrelsen udsender information for bestyrelsen. Øvrige udvalg må selv udsende deres information.
7.2) Information vedr. vold mod dommeren: 

Der vil blive lavet en stk. papir hvor der står beskrevet hvorledes man skal forholde sig og hvem man skal informere, i den mappe som alle nye dommere får udleveret i SØF. Ligeledes vil det blive lagt på SØFs hjemmeside.
7.3Kurser til bestyrelsen som er dommerrelateret:

Bestyrelsen blev enige om at hvis et bestyrelsesmedlem vil på kursus, så vil SØF dække kursusafgiften 
7.4)Skal SØF have T-shirt med logo: 
Bestyrelsen blev enige om at bestille 300 stk.

7.5)Forslag til udbetaling af tilgodehavende i SØF: 
JP havde rundsendt forslag til bestyrelsen via mail.
Alt udbetaling vedr. kørsel, honorar udlæg mm. Skal være betalt den 20 i måneden. Det tilgodehavende skal udbetales i den rækkefølge som medlemmet sender afregningsskemaerne. DVS. at kassereren har fra den 20. Til den 20. næste måned til at få betalt medlemmets tilgodehavende. I tilfælde at der er ”lavvandet” i kassen eller andet skal kassereren underrette de medlemmer som ikke har fået deres tilgodehavende.

  8) Eventuelt:
Niels Ringvig som forestår træningen i Vejlø, har oplyst at de vil lave en aften hvor markeringer- fløjte linjedommermarkeringer vil blive gennemgået. Samtidig vil de blive optaget på video.
JH foreslår at GRAFs gamle dirigentklokke at der bliver indgraveret PAFs og SØFs navn så alle tre navne står indgraveret på den. 
  9) Medtages på næste møde:

1. Hjemmeside menu


2. Generalforsamling

10) Næste møde: torsdag den 26/11 2009 kl. 18:30
11) Mærkedage indtil næste møde:

Per Urup 50 år. 
Claus Olsson



Thorkild A Jensen


Tonni Ristorp

Lars Erik Buller Friis


John Hansen



Tom Carlsson

Jens Pedersen
